

FZ-2380/34/24/MB

**WYKONAWCY,
KTÓRZY POBRALI SWZ**

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi społeczne o wartości szacunkowej poniżej 750 000 euro prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na świadczenie całodobowych usług medycznych tj. badanie osób zatrzymanych przez Policję, w tym doprowadzonych do wytrzeźwienia na terenie działania jednostek Policji województwa łódzkiego oraz pobieranie próbki krwi

Komenda Wojewódzka Policji w Łodzi, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) odpowiada na pytania Wykonawcy:

PYTANIE nr 1

„proponuję następujące zmiany we wzorze umowy:

1. w § 2 ust. 6 - sugeruję zmianę na konieczność uiszczenia 100 % wynagrodzenia za próbę przeprowadzenia badania;
2. w § 2 ust. 8 - sugeruję następującą zmianę zapisu - "W przypadku każdorazowego nagłego stwierdzenia zawinonego braku gotowości do wykonania usługi lub w przypadku zwłoki, Zamawiającemu przysługuje każdorazowo zastosowanie wykonania zastępczego, z zastrzeżeniem ust.9.";
3. w § 10 ust. 1 pkt 1) - "za zawinione naruszenie warunków umowy, o których mowa w § 1 i § 2 w wysokości 0,1 % wartości brutto ceny badania, którego dotyczy zamienienie";
4. w § 10 ust. 1 pkt 3) - " za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z winy Wykonawcy w wysokości 10 % wartości brutto umowy. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których Zamawiający może dochodzić nie może przekroczyć 15 % wartości brutto umowy, o której mowa w § 5 ust. 1 umowy";
5. w § 11 ust. 1 lit. a) - "Wykonawca dwukrotnie w sposób zawiniony naruszył obowiązki o których mowa w § 1, § 2, § 3 i § 4";
6. w § 13 ust. 5 - "Ponadto strony postanawiają, że mogą dokonać zmiany wynagrodzenia Wykonawcy (podwyższenia lub obniżenia) w wypadku zaistnienia po dniu podpisania umowy zmiany kosztów związanych z realizacją przedmiotu zamówienia w szczególności stwierdzoną w Komunikacie Prezesa GUS dotyczącego średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem za poprzedni rok kalendarzowy, przy czym warunkiem powstania uprawnienia do żądania zmiany wynagrodzenia jest zmiana kosztów na poziomie co najmniej 2 % w stosunku do kosztów przyjętych w ofercie Wykonawcy.";
7. w § 13 ust. 8 - "W przypadku zmiany o której mowa w ust. 5, wynagrodzenie Wykonawcy ulegnie zmianie o wartość rzeczywistego wzrostu lub obniżenia kosztów Wykonawcy w zakresie niezrealizowanej części przedmiotu zamówienia. Zmiana wynagrodzenia Wykonawcy nie może przekroczyć 30 % wartości brutto umowy określonej w § 5 ust. 1.
8. w § 14 - usunięcie ust. 2 i 3"

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający **nie wyraża zgody na powyższe zmiany.**

PYTANIE nr 2

„czy w związku ze zmianami zapisów umowy (wzór) należy ponownie przesłać Państwu zaakceptowany wzór tego dokumentu, jako element dokumentacji w postępowaniu konkursowym?”

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający **informuje**, iż zgodnie z zapisami SWZ pkt. 13 na ofertę winny składać się:

- 13.2.1. **formularz ofertowy sporządzony wg załącznika nr 1 do SWZ – nie podlega uzupełnieniu,**
- 13.2.2. **formularz asortymentowo-cenowy wg załącznika nr 2 do SWZ – nie podlega uzupełnieniu**
- 13.2.3. **oświadczenie Wykonawcy na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy, stanowiące wstępne potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu oraz braku podstaw do wykluczenia – wg załącznika nr 3 do SWZ**

13.2.4. /jeżeli dotyczy/ **pełnomocnictwo** do reprezentowania Wykonawcy, jeżeli ofertę i oświadczenia składa w imieniu Wykonawcy pełnomocnik.

13.2.5. /jeżeli dotyczy/ **Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia:**

- 1) pełnomocnictwo lub inny dokument, w którym Wykonawcy wspólnie ubiegający się o zamówienie ustanawiają pełnomocnika do reprezentowania wszystkich wykonawców w postępowaniu albo do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia (art. 58 ust. 2 uPzp);
- 2) dokumenty określone w pkt. 11.1.1 SWZ – złożone przez każdego z wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie;

Wypełniając formularz ofertowy, jak również inne dokumenty powołujące się na „Wykonawcę”, w miejscu np. „nazwa i adres Wykonawcy” należy wpisać dane dotyczące podmiotu wspólnego, a nie pełnomocnika (lidera).

Zmianie ulegają zapisy SWZ dotyczące terminu związania ofertą, terminu składania i otwarcia ofert. Zapisy otrzymują brzmienie:

17.1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **30.07.2024 r.**

18.2. Termin składania ofert upływa dnia **01.07.2024 r. o godz. 10:00.**

18.5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **01.07.2024 r. o godz. 10:30**

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

I Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)

/-/ insp. Jarosław Rybka